

OBILASKOM MUZEJA ANTIČKOG STAKLA

Završio regionalni seminar
o podvodnoj baštini

Mate KOMINA

Sudionici seminara posjetili su jučer Muzej antičkog stakla



Luka Bekić, ravnatelj Centra za podvodnu arheologiju u Zadru

Četverodnevni seminar koji se u Zadru održavao u organizaciji Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru i Ministarstva kulture RH, uz potporu UNESCO Bresce, završio je jučer

■ V. FUZUL

Obilaskom Muzeja antičkog stakla, jučer je završen četverodnevni regionalni seminar o podvodnoj

baštini koji se u Zadru održavao u organizaciji Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru i Ministarstva kulture RH, uz potporu UNESCO Bresce.

Seminar je, podsjetimo, otvorio ministar Božo Biškupić, a posvećen je osnivanju Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju u Zadru kao samostalne institucije

koja će se baviti zaštitom podvodne kulturne baštine na Jadranu i Mediteranu. Djelovat će pod pokroviteljstvom UNESCO-a, kao regionalni Centar II. kategorije.

GALERIJA DOM NA
ŽALU U PREKUIzložba Marlen
Valčić i Borisa
Martinovića

■ V. F.

U Galeriji Dom na žalu, u Preku, otvorena je izložba Marlen Valčić Thanner, likovne umjetnice međunarodne reputacije, i Borisa Martinovića, poznatog opernog pjevača.

Marlen Valčić Thanner, likovna umjetnica njemačkošvicarskog kruga, izložila je djela čiji motivi su vezani uz more i otoke, a Boris Martinović izložio je djela čiji motivi su apstraktni.

Kako su nas izvijestili organizatori, ovo je prvi pokušaj spajanja likovne i glazbene umjetnosti, te predstavlja inicijalni projekt budućeg ciklusa izložbi i sličnih projekata Doma na žalu.

Svi zainteresirani izložbu mogu pogledati radnim danom od 10 do 14 sati.

DANAS U KAZALIŠNOJ KUĆI

Svečana akademija povodom 60.
godišnjice Gradske knjižnice Zadar

Bit će predstavljena prva monografija „Gradska knjižnica Zadar 1949. – 2009.” čiji urednici su dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić i dr. Antun Travirka

■ V. F.

Gradska knjižnica Zadar priprema svečanu akademiju u Hrvatskoj kazališnoj kući, središnju proslavu povodom 60 godina postojanja Gradske knjižnice, danas s početkom u 12 sati.

Bit će ovo prilika i za predstavljanje prve monografije Gradske knjižnice Zadar.

Urednici monografije su dr. sc. Tatjana Aparac Jelu-

šić i dr. Antun Travirka.

U glazbenom programu nastupit će Doris Karamatić (harfa) i Maja Vasilj (vokal).

Podsjetimo, tijekom 60. godina djelovanja Gradska knjižnica je prošla kroz nekoliko razvojnih faza, od osamostaljenja dotadašnjeg Posudbenog odjela Narodne biblioteke, kada su nastale dvije institucije - Naučna biblioteka, odnosno Znanstvena knjižnica, i Gradska knjižnica, pa do suvremeno organizirane



Zrinka MKVČIĆ

knjižnice kakva je danas.

Inače, broj knjižnih jedinica porastao je na čak 200 tisuća.

Obavještavaju se korisnici da zbog proslave Dana Gradske knjižnice

Zadar i prisustvovanja djelatnika svečanoj akademiji Knjižnica neće raditi u ponedjeljak u vremenu od 11.30 do 14 sati.

Ivan Pehar, ravnatelj Gradske knjižnice Zadar